
 

Завдання для студентів 

з української мови та літератури на час карантину 

І курс 

Українська мова 

1Опрацювати самостійно теми «Розрізнення прислівників і співзвучних 

сполук. Правила написання їх», «Написання не, ні з різними частинами 

мови». 

2 Виконати вправи з підручника Українська мова (рівень стандарту) 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти/ Н.Б.Голуб, 

В.І.Новосьолова, - К.:Педагогічна дкмка, 2018 

Вправа 493, 496 (ІІ), 499, 503, 505,509 (1-6) 

Українська література 

1 Прочитати твори: «Момент» В.Винниченка, «Лісова пісня» Л.Українки. 

2 Скласти короткий план указаних творів, виписати імена персонажів, дати 

їм характеристику. 

3 Вивчити напам’ять поезії: Л.Українка «Contra spem spero», М.Вороний 

«Блакитна Панна», О.Олесь «Чари ночі». 

 

ІІ курс  

Українська мова 

1 Виконати завдання ЗНО-2017, 2018, 2019 років у режимі онлайн, вибрати з 

них (записати в зошити)  найскладніші завдання (не менше 5)  для 

колективного опрацювання на заняттях. 

2 Написати власне висловлення  

       Споконвіків у суспільстві цінували різні людські якості: у тривожні часи 

– мужність, хоробрість, готовність до ризику, у мирні – працьовитість, 

виваженість, здатність до компромісів тощо. І нині одні прагнуть романтики, 

інші – віддають перевагу прагматизму. 

     А які людські якості найбільше потрібні молоді в сучасному світі? 



Українська література 

1Переглянути програму ЗНО з літератури, читати  (хоча б скорочено) прозові 

твори, робити нотатки (автор, твір, герої). 

2 Прочитати роман «Маруся Чурай» Л.Костенко, виписати назви розділів, 

імена героїв, коротко охарактеризувати головних персонажів. 

3 Вивчити вірш Л.Костенко напам’ять (на вибір). 

4 Вивчити прізвища письменників та їх псевдоніми, присвяти до творів 

(матеріал у кінці зошита з літератури). 

 

Усі завдання мають бути виконані в робочих зошитах. Виконання 

завдань буде перевірятися на першому занятті після скасування карантину. 

Кожен студент отримає оцінку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


